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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 773 398 375 51 93 101 128 138 261 144 229 399 244 250 148 131
38% 41% 37% 23% 27% 31% 36% 46% 56% 25% 34% 52% 45% 44% 36% 27%

ag abg abcdgh abcdegh abg abcdgh cd cd d

Labour 731 340 389 110 158 126 125 103 109 268 251 211 177 192 149 212
36% 35% 38% 49% 46% 39% 35% 35% 23% 47% 37% 28% 32% 34% 37% 43%

cdefhi defhi fi fi fi cdefhi fi abc

Liberal Democrat 140 76 63 11 28 30 29 6 36 39 59 42 57 38 28 17
7% 8% 6% 5% 8% 9% 8% 2% 8% 7% 9% 6% 10% 7% 7% 3%

e ei e e e ei e bd d d

UKIP 68 35 33 7 6 11 10 11 23 13 21 34 12 18 18 20
3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 4%

bg bg

Green 36 19 17 8 10 5 7 3 3 18 12 6 14 8 6 7
2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1%

efi fi efi

SNP 60 34 25 6 13 11 11 10 9 19 22 19 15 17 12 17
3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

Plaid Cymru 4 3 1 1 1 - 1 1 1 2 1 1 1 1 - 2
* * * * * - * * * * * * * * - *

Another party 5 1 3 - 1 - 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1
* * * - * - * * * * * * * * * *

Did not vote 135 53 81 20 27 29 31 18 10 46 60 28 17 25 32 61
7% 5% 8% 9% 8% 9% 9% 6% 2% 8% 9% 4% 3% 4% 8% 12%

a fi fi fi fi f fi fi ab abc

Don't remember 38 10 28 5 4 9 9 6 5 9 18 11 4 10 10 14
2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3%

a a a

Prefer not to say 18 7 10 4 5 - 2 - 6 10 2 6 4 4 3 7
1% 1% 1% 2% 2% - 1% - 1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1%

ceh ceh ceh ceh
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 773 36 35 701 20 93 58 73 62 101 92 129 73
38% 21% 35% 40% 24% 40% 35% 41% 42% 52% 34% 46% 41%

a ad ad a ad ad abcdefgjl a adfj ad

Labour 731 47 37 646 45 102 80 69 47 49 117 75 62
36% 27% 37% 37% 53% 44% 47% 38% 32% 25% 43% 27% 35%

i aik abcghikl achikl achikl aik ahik

Liberal Democrat 140 12 6 122 5 14 6 8 12 15 17 27 19
7% 7% 6% 7% 6% 6% 4% 5% 8% 8% 6% 10% 11%

f fg

UKIP 68 1 5 63 7 2 6 7 5 10 9 10 6
3% 1% 5% 4% 8% 1% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 3%

ae ae ace ae ae ae ae e ae e

Green 36 1 - 34 * 3 1 3 4 3 12 6 2
2% 1% - 2% * 1% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 1%

abcefl

SNP 60 60 - - - - - - - - - - -
3% 34% - - - - - - - - - - -

bcdefghijkl

Plaid Cymru 4 - 4 - - - - - - - - - -
* - 4% - - - - - - - - - -

acefghijkl

Another party 5 - - 5 - 1 - * * - 1 1 2
* - - * - * - * * - * * 1%

c

Did not vote 135 5 9 121 5 12 13 12 13 9 18 25 13
7% 3% 9% 7% 6% 5% 8% 7% 9% 5% 7% 9% 7%

a a a a a

Don't remember 38 9 4 24 1 5 3 4 2 4 1 4 -
2% 5% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% * 2% -

chjkl cjl l l

Prefer not to say 18 3 - 15 * - 1 2 1 1 4 3 2
1% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

e e

Prepared by Savanta: ComRes
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Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 773 773 - - - - - - 614 22 45 - - 29 4 3 10 523 210
38% 100% - - - - - - 83% 4% 24% - - 37% 17% 20% 14% 56% 24%

bcdfg bcdfgi bd bcdgi bd bd b

Labour 731 - 731 - - - - - 56 520 36 7 1 8 6 4 24 231 443
36% - 100% - - - - - 8% 85% 19% 11% 39% 10% 24% 32% 34% 25% 51%

acdfg acdfgi a af acdf a

Liberal Democrat 140 - - 140 - - - - 11 17 82 1 - 5 2 3 2 35 95
7% - - 100% - - - - 2% 3% 44% 2% - 6% 8% 20% 2% 4% 11%

abdfg abdfgi a a a

UKIP 68 - - - - - 68 - 22 8 3 - - 18 - 1 5 57 7
3% - - - - - 63% - 3% 1% 2% - - 24% - 4% 7% 6% 1%

abcdg b abcdgi bcd b

Green 36 - - - - - 36 - 3 9 3 * - 1 10 2 4 7 17
2% - - - - - 33% - * 1% 2% 1% - 1% 39% 12% 6% 1% 2%

abcdg a abcdfi ab a

SNP 60 - - - 60 - - - - - - 55 - - - - 1 14 42
3% - - - 100% - - - - - - 84% - - - - 1% 1% 5%

abcfg abcfgi ab a

Plaid Cymru 4 - - - - 4 - - - 1 - - 2 1 - - - 2 2
* - - - - 100% - - - * - - 61% 1% - - - * *

a

Another party 5 - - - - - 5 - 1 1 * - - 2 - 1 - 2 2
* - - - - - 4% - * * * - - 2% - 4% - * *

abcg ab

Did not vote 135 - - - - - - 135 27 26 14 1 - 10 3 1 22 39 23
7% - - - - - - 100% 4% 4% 7% 1% - 12% 12% 7% 31% 4% 3%

abcdf a abd abd abcdfg

Don't remember 38 - - - - - - - 5 5 3 1 - 5 - - 4 16 13
2% - - - - - - - 1% 1% 1% 1% - 7% - - 5% 2% 1%

abc ab

Prefer not to say 18 - - - - - - - 1 3 2 - - - - - - 4 8
1% - - - - - - - * * 1% - - - - - - * 1%

Prepared by Savanta: ComRes
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Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain NOT to vote (1.0) 20 7 13 5 2 6 4 3 - 7 10 3 2 3 7 8
1% 1% 1% 2% * 2% 1% 1% - 1% 1% * * 1% 2% 2%

bfi fi f f f f a a

2 (2.0) 17 6 11 7 6 1 1 2 2 13 1 3 3 3 5 7
1% 1% 1% 3% 2% * * 1% * 2% * * 1% * 1% 1%

cdefhi cdfhi cdfhi

3 (3.0) 18 6 12 1 8 * 7 1 - 10 7 1 9 2 8 -
1% 1% 1% 1% 2% * 2% * - 2% 1% * 2% * 2% -

cefi cfi cfi fi bd bd

4 (4.0) 15 8 7 1 8 4 - 2 - 9 4 2 4 3 5 3
1% 1% 1% * 2% 1% - 1% - 2% 1% * 1% 1% 1% 1%

dfhi df dfi

5 (5.0) 77 30 47 11 23 12 18 3 9 35 30 12 21 8 14 33
4% 3% 5% 5% 7% 4% 5% 1% 2% 6% 4% 2% 4% 1% 4% 7%

efi efi ei efi efi efi b b abc

6 (6.0) 51 30 22 9 11 9 9 7 6 20 18 13 19 7 11 15
3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 3%

fi fi b b

7 (7.0) 59 31 28 8 14 15 11 4 7 22 26 11 15 19 12 12
3% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 1% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 3%

i efi efi efi efi

8 (8.0) 91 44 46 16 21 13 23 7 11 37 36 18 31 22 17 21
5% 5% 5% 7% 6% 4% 6% 2% 2% 6% 5% 2% 6% 4% 4% 4%

efi efi efi efi efi

9 (9.0) 151 90 61 15 24 28 20 23 42 38 48 64 46 50 24 30
8% 9% 6% 7% 7% 9% 6% 8% 9% 7% 7% 8% 8% 9% 6% 6%

b

10 - Certain to vote/Already voted by post (10.0) 1443 708 732 139 203 219 257 242 383 342 475 625 386 436 295 326
72% 72% 71% 62% 59% 68% 72% 82% 83% 60% 70% 82% 70% 77% 72% 67%

bg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh ad

Don't know 47 11 36 7 20 12 3 1 4 27 15 5 9 5 7 26
2% 1% 4% 3% 6% 4% 1% * 1% 5% 2% 1% 2% 1% 2% 5%

a defi defhi defi defhi ei abc

Prefer not to say 18 6 11 3 7 2 4 2 - 10 6 2 3 5 3 6
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% * 1% 1% 1% 1%

fi fi fi fi f

Base for stats 1942 961 978 213 320 307 348 294 460 533 655 754 536 553 397 456
Mean Score 9.16 9.22 9.10 8.68 8.63 9.09 9.11 9.48 9.63 8.65 9.10 9.57 9.14 9.46 9.02 8.94

abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh acd

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Deviation 1.838 1.701 1.964 2.347 2.244 1.889 1.864 1.542 1.061 2.284 1.874 1.272 1.756 1.398 2.090 2.109
Standard Error .042 .054 .063 .163 .125 .108 .098 .089 .050 .099 .072 .047 .068 .063 .112 .101
Error variance * * * .03 .02 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes
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Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain NOT to vote (1.0) 20 2 - 18 1 2 2 1 2 4 2 3 *
1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% *

2 (2.0) 17 1 - 17 1 2 - 1 3 2 4 2 1
1% * - 1% 1% 1% - * 2% 1% 1% 1% 1%

f

3 (3.0) 18 1 - 17 - 2 1 2 1 1 7 2 -
1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% * 3% 1% -

cl

4 (4.0) 15 1 3 12 1 2 2 2 - - - 4 1
1% * 3% 1% 1% 1% 1% 1% - - - 1% *

chij

5 (5.0) 77 12 4 61 2 1 8 9 7 5 17 9 1
4% 7% 4% 3% 2% 1% 5% 5% 5% 3% 6% 3% 1%

cel el el el el el cel e

6 (6.0) 51 2 3 46 4 6 4 3 4 2 11 9 3
3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 2%

i

7 (7.0) 59 1 5 53 1 5 6 7 5 5 15 2 9
3% * 5% 3% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 1% 5%

ak ak ak ak ak ak ak

8 (8.0) 91 4 1 85 1 13 7 11 7 13 12 15 6
5% 2% 1% 5% 1% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 5% 3%

d

9 (9.0) 151 7 14 129 6 20 17 9 12 20 16 19 11
8% 4% 14% 7% 7% 9% 10% 5% 8% 10% 6% 7% 6%

acgjkl ag a

10 - Certain to vote/Already voted by post (10.0) 1443 139 67 1237 64 174 117 132 99 137 172 203 139
72% 80% 66% 71% 76% 75% 69% 74% 68% 71% 64% 72% 78%

bcfhj j j j j j bhj

Don't know 47 4 3 40 4 1 1 - 5 4 12 8 5
2% 2% 3% 2% 4% 1% 1% - 3% 2% 4% 3% 3%

g eg g eg eg g efg eg g

Prefer not to say 18 1 - 17 - 1 3 1 1 * 4 4 3
1% * - 1% - * 2% * 1% * 1% 2% 2%

Base for stats 1942 170 97 1675 81 228 165 178 141 188 256 268 171

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 9.16 9.29 9.15 9.15 9.26 9.32 9.12 9.12 8.96 9.21 8.77 9.18 9.51
j j j j j cfghjk

Standard Deviation 1.838 1.828 1.616 1.852 1.858 1.644 1.820 1.837 2.100 1.838 2.171 1.844 1.294
Standard Error .042 .140 .174 .045 .202 .105 .131 .130 .167 .149 .146 .115 .096
Error variance * .02 .03 * .04 .01 .02 .02 .03 .02 .02 .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes
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Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain NOT to vote (1.0) 20 1 2 - - - 2 13 - - - - - - - - 20 8 3
1% * * - - - 2% 10% - - - - - - - - 29% 1% *

ab abcdf abcdfg

2 (2.0) 17 6 4 - - - 3 4 - - - - - - - - 17 2 8
1% 1% 1% - - - 2% 3% - - - - - - - - 25% * 1%

b abc abcdfg

3 (3.0) 18 1 11 - 1 - 4 1 - - - - - - - - 18 4 11
1% * 1% - 2% - 3% 1% - - - - - - - - 26% * 1%

a a ac abcdfg

4 (4.0) 15 2 7 2 - - 1 3 - - - - - - - - 15 1 10
1% * 1% 1% - - 1% 2% - - - - - - - - 21% * 1%

a abcdfg a

5 (5.0) 77 20 21 5 5 1 5 19 18 22 6 2 - 1 1 2 - 33 23
4% 3% 3% 3% 8% 14% 4% 14% 2% 4% 3% 3% - 2% 5% 16% - 4% 3%

a abcf

6 (6.0) 51 12 19 5 1 1 7 6 12 21 5 1 - 1 1 1 - 25 19
3% 2% 3% 4% 1% 13% 6% 5% 2% 3% 3% 1% - 1% 4% 4% - 3% 2%

ab a a

7 (7.0) 59 24 23 1 1 - 4 5 24 22 4 1 - 4 1 - - 31 23
3% 3% 3% 1% 1% - 3% 3% 3% 4% 2% 1% - 5% 3% - - 3% 3%

8 (8.0) 91 29 30 9 3 - 6 10 37 32 7 3 - 4 2 1 - 46 31
5% 4% 4% 6% 6% - 6% 7% 5% 5% 4% 5% - 5% 8% 7% - 5% 4%

i i

9 (9.0) 151 59 55 7 4 - 8 17 62 44 19 4 - 9 2 2 - 77 55
8% 8% 8% 5% 6% - 7% 12% 8% 7% 10% 5% - 11% 10% 17% - 8% 6%

c i i i i i i

10 - Certain to vote/Already voted by post (10.0) 1443 608 537 108 46 3 70 37 586 472 147 55 4 60 17 7 - 688 663
72% 79% 73% 77% 77% 73% 64% 27% 79% 77% 78% 84% 100% 77% 71% 55% - 74% 77%

bfg fg fg g g i i i i i i

Don't know 47 4 16 3 - - - 17 - - - - - - - - - 8 14
2% * 2% 2% - - - 12% - - - - - - - - - 1% 2%

af abcdf

Prefer not to say 18 7 5 - - - 1 3 - - - - - - - - - 6 3
1% 1% 1% - - - 1% 3% - - - - - - - - - 1% *

b

Base for stats 1942 762 710 137 60 4 107 115 740 612 187 65 4 78 25 14 70 915 845

Prepared by Savanta: ComRes
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Q2. The next General Election is due to be held on Thursday 12th December. Thinking ahead to this election, how likely will you be to vote on a scale from 1 to 10, 
where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote, or have you already voted by post?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 9.16 9.46 9.24 9.39 9.25 8.80 8.62 6.94 9.53 9.40 9.50 9.60 10.00 9.53 9.26 8.71 2.39 9.29 9.29
bfg fg fg g g i i i i i i

Standard Deviation 1.838 1.362 1.697 1.401 1.668 2.302 2.370 3.139 1.112 1.300 1.174 1.111 * 1.050 1.428 1.942 1.117 1.589 1.700
Standard Error .042 .052 .063 .125 .214 .940 .175 .281 .042 .051 .087 .136 * .117 .232 .502 .132 .054 .057
Error variance * * * .02 .05 .88 .03 .08 * * .01 .02 * .01 .05 .25 .02 * *

Prepared by Savanta: ComRes
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Q3. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 1874 951 919 195 298 296 352 289 444 493 648 733 646 485 329 414

Total 1872 933 936 198 296 296 337 286 458 495 633 744 518 543 373 438
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 740 389 351 44 83 113 131 129 240 127 244 368 224 230 140 145
40% 42% 37% 22% 28% 38% 39% 45% 52% 26% 39% 49% 43% 42% 38% 33%

abg abg abg abcdgh abg abcdgh d d

Labour 612 288 322 119 137 95 109 77 74 257 204 151 147 158 124 183
33% 31% 34% 60% 46% 32% 32% 27% 16% 52% 32% 20% 28% 29% 33% 42%

bcdefghi cdefhi fi fi fi cdefhi fi abc

Liberal Democrat 187 102 85 15 38 39 28 21 47 53 67 68 77 60 26 24
10% 11% 9% 8% 13% 13% 8% 7% 10% 11% 11% 9% 15% 11% 7% 5%

e de cd d

SNP 65 36 30 4 14 11 14 9 13 18 25 22 16 19 14 17
3% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4%

Plaid Cymru 4 4 - - 1 - 1 1 1 1 1 2 - 3 - 1
* * - - * - * * * * * * - 1% - *

Another party 119 57 62 9 9 12 27 22 39 18 39 62 22 32 34 32
6% 6% 7% 5% 3% 4% 8% 8% 9% 4% 6% 8% 4% 6% 9% 7%

bcg bg bcg b bcg a a

Prefer not to say 23 8 14 1 4 5 4 3 7 4 9 10 6 3 7 8
1% 1% 2% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 2%

Don't know 121 48 72 6 10 21 22 24 37 16 44 61 26 39 29 28
6% 5% 8% 3% 3% 7% 7% 8% 8% 3% 7% 8% 5% 7% 8% 6%

a bg g abg abg abg abg

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 1874 166 84 1624 82 237 185 193 151 145 209 246 176

Total 1872 166 94 1612 78 220 160 171 134 181 242 257 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 740 32 34 674 17 86 56 71 63 91 88 121 83
40% 19% 36% 42% 22% 39% 35% 41% 47% 50% 36% 47% 49%

ad ad ad ad ad adf abdefj ad adfj abdefj

Labour 612 30 31 552 40 91 70 63 40 43 96 64 45
33% 18% 33% 34% 51% 41% 44% 37% 30% 24% 39% 25% 27%

a aikl abcghikl achikl achikl aikl a aikl a

Liberal Democrat 187 19 9 159 4 14 11 11 14 18 30 37 20
10% 11% 10% 10% 5% 6% 7% 6% 11% 10% 12% 15% 12%

eg cdefg e

SNP 65 65 - - - - - - - - - - -
3% 39% - - - - - - - - - - -

bcdefghijkl

Plaid Cymru 4 - 4 - - - - - - - - - -
* - 4% - - - - - - - - - -

acefghijkl

Another party 119 1 13 106 13 15 14 6 7 17 10 13 11
6% 1% 14% 7% 17% 7% 9% 3% 5% 9% 4% 5% 6%

acghjk a aceghjkl a ag a ag a a a

Prefer not to say 23 2 - 21 - 1 1 3 3 2 5 3 3
1% 1% - 1% - * * 2% 3% 1% 2% 1% 2%

Don't know 121 17 4 100 4 13 7 18 7 11 13 19 7
6% 10% 5% 6% 5% 6% 4% 11% 5% 6% 5% 7% 4%

fl cfl

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h *i  a  b

Unweighted Total 1874 667 708 125 60 6 169 102 689 646 184 67 4 81 38 15 - 860 853

Total 1872 753 686 135 59 4 99 93 740 612 187 65 4 78 25 14 - 900 814
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

Conservative 740 614 56 11 - - 26 27 740 - - - - - - - - 541 153
40% 82% 8% 8% - - 26% 29% 100% - - - - - - - - 60% 19%

bcdfg d d bcd bcd bcdfg b

Labour 612 22 520 17 - 1 18 26 - 612 - - - - - - - 155 393
33% 3% 76% 13% - 27% 18% 28% - 100% - - - - - - - 17% 48%

acdfg ad ad acdf acdfg a

Liberal Democrat 187 45 36 82 - - 6 14 - - 187 - - - - - - 33 134
10% 6% 5% 60% - - 6% 15% - - 100% - - - - - - 4% 17%

abdfg d abdf abdfg a

SNP 65 - 7 1 55 - * 1 - - - 65 - - - - - 14 50
3% - 1% 1% 94% - * 1% - - - 100% - - - - - 2% 6%

a a abcfg a abcfg a

Plaid Cymru 4 - 1 - - 2 - - - - - - 4 - - - - 2 2
* - * - - 55% - - - - - - 100% - - - - * *

Another party 119 35 19 9 - 1 36 14 - - - - - 78 25 14 - 85 23
6% 5% 3% 7% - 18% 37% 15% - - - - - 100% 100% 100% - 9% 3%

bd abcdg abd abcd abcd b

Prefer not to say 23 5 5 - - - 2 2 - - - - - - - - - 15 7
1% 1% 1% - - - 2% 2% - - - - - - - - - 2% 1%

a

Don't know 121 31 42 15 4 - 10 10 - - - - - - - - - 56 52
6% 4% 6% 11% 6% - 10% 11% - - - - - - - - - 6% 6%

a a a
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b *a *b *c  d *e  f *g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 139 71 68 11 14 17 30 27 40 25 47 67 32 36 32 39

Total 119 57 62 9 9 12 27 22 39 18 39 62 22 32 34 32
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Brexit Party 78 37 40 1 3 4 20 16 33 3 25 50 5 20 31 22
65% 65% 65% 8% 29% 37% 74% 73% 85% 18% 63% 81% 24% 63% 92% 68%

h h a abd a

Green 25 12 13 5 4 5 5 3 2 9 10 5 10 9 1 5
21% 21% 21% 52% 47% 40% 19% 13% 6% 50% 25% 9% 47% 27% 4% 14%

fi cd c

Another party 14 6 8 3 2 1 2 3 3 5 3 6 6 2 2 4
11% 10% 12% 34% 18% 8% 7% 14% 7% 26% 7% 9% 27% 6% 5% 13%

bc

Prefer not to say 2 1 1 1 1 1 - - - 1 1 - 1 1 - 1
2% 1% 2% 6% 6% 7% - - - 6% 2% - 2% 2% - 2%

Don't know 2 2 - - - 1 - - 1 - 1 1 - 1 - 1
1% 3% - - - 8% - - 2% - 2% 1% - 2% - 3%

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h *i *j *k *l

Unweighted Total 139 2 11 126 15 16 17 10 11 15 10 18 14

Total 119 1 13 106 13 15 14 6 7 17 10 13 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Brexit Party 78 * 12 66 12 12 10 2 4 11 5 5 5
65% 42% 90% 62% 94% 76% 68% 40% 59% 65% 53% 40% 45%

Green 25 1 1 23 1 2 3 2 2 4 1 6 2
21% 58% 10% 22% 6% 11% 21% 40% 26% 22% 13% 48% 18%

Another party 14 - - 14 - 1 2 1 * 2 3 1 4
11% - - 13% - 7% 11% 10% 6% 13% 26% 9% 37%

Prefer not to say 2 - - 2 - - - 1 - - 1 1 -
2% - - 2% - - - 10% - - 8% 4% -

Don't know 2 - - 2 - 1 - - 1 - - - -
1% - - 2% - 6% - - 9% - - - -

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a *b *c *d *e  f *g *a *b *c *d *e  f  g *h *i  a  b

Unweighted Total 139 30 22 9 - 1 61 12 - - - - - 81 38 15 - 95 31

Total 119 35 19 9 - 1 36 14 - - - - - 78 25 14 - 85 23
100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% - - - - - 100% 100% 100% - 100% 100%

The Brexit Party 78 29 8 5 - 1 21 10 - - - - - 78 - - - 72 4
65% 81% 41% 50% - 100% 59% 70% - - - - - 100% - - - 85% 16%

f g b

Green 25 4 6 2 - - 10 3 - - - - - - 25 - - 5 15
21% 12% 31% 21% - - 26% 22% - - - - - - 100% - - 6% 68%

f a

Another party 14 3 4 3 - - 3 1 - - - - - - - 14 - 6 4
11% 8% 23% 30% - - 8% 7% - - - - - - - 100% - 7% 17%

Prefer not to say 2 - - - - - 2 - - - - - - - - - - 1 -
2% - - - - - 5% - - - - - - - - - - 1% -

Don't know 2 - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - 2 -
1% - 5% - - - 2% - - - - - - - - - - 2% -
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3/Q3a. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 1874 951 919 195 298 296 352 289 444 493 648 733 646 485 329 414

Total 1872 933 936 198 296 296 337 286 458 495 633 744 518 543 373 438
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 740 389 351 44 83 113 131 129 240 127 244 368 224 230 140 145
40% 42% 37% 22% 28% 38% 39% 45% 52% 26% 39% 49% 43% 42% 38% 33%

abg abg abg abcdgh abg abcdgh d d

Labour 612 288 322 119 137 95 109 77 74 257 204 151 147 158 124 183
33% 31% 34% 60% 46% 32% 32% 27% 16% 52% 32% 20% 28% 29% 33% 42%

bcdefghi cdefhi fi fi fi cdefhi fi abc

Liberal Democrat 187 102 85 15 38 39 28 21 47 53 67 68 77 60 26 24
10% 11% 9% 8% 13% 13% 8% 7% 10% 11% 11% 9% 15% 11% 7% 5%

e de cd d

SNP 65 36 30 4 14 11 14 9 13 18 25 22 16 19 14 17
3% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4%

Plaid Cymru 4 4 - - 1 - 1 1 1 1 1 2 - 3 - 1
* * - - * - * * * * * * - 1% - *

The Brexit Party 78 37 40 1 3 4 20 16 33 3 25 50 5 20 31 22
4% 4% 4% * 1% 2% 6% 6% 7% 1% 4% 7% 1% 4% 8% 5%

abcg abcg abcgh abg abcgh a ab a

Green 25 12 13 5 4 5 5 3 2 9 10 5 10 9 1 5
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% * 1%

fi c

Another party 14 6 8 3 2 1 2 3 3 5 3 6 6 2 2 4
1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * * 1%

Prefer not to say 25 9 16 1 4 6 4 3 7 5 10 10 7 3 7 8
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

Don't know 122 50 72 6 10 22 22 24 38 16 45 62 26 39 29 28
7% 5% 8% 3% 3% 8% 7% 8% 8% 3% 7% 8% 5% 7% 8% 7%

a abg g abg abg abg abg

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3/Q3a. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 1874 166 84 1624 82 237 185 193 151 145 209 246 176

Total 1872 166 94 1612 78 220 160 171 134 181 242 257 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 740 32 34 674 17 86 56 71 63 91 88 121 83
40% 19% 36% 42% 22% 39% 35% 41% 47% 50% 36% 47% 49%

ad ad ad ad ad adf abdefj ad adfj abdefj

Labour 612 30 31 552 40 91 70 63 40 43 96 64 45
33% 18% 33% 34% 51% 41% 44% 37% 30% 24% 39% 25% 27%

a aikl abcghikl achikl achikl aikl a aikl a

Liberal Democrat 187 19 9 159 4 14 11 11 14 18 30 37 20
10% 11% 10% 10% 5% 6% 7% 6% 11% 10% 12% 15% 12%

eg cdefg e

SNP 65 65 - - - - - - - - - - -
3% 39% - - - - - - - - - - -

bcdefghijkl

Plaid Cymru 4 - 4 - - - - - - - - - -
* - 4% - - - - - - - - - -

acefghijkl

The Brexit Party 78 * 12 66 12 12 10 2 4 11 5 5 5
4% * 12% 4% 16% 5% 6% 1% 3% 6% 2% 2% 3%

aceghjkl a acefghijkl ag agjk a agk

Green 25 1 1 23 1 2 3 2 2 4 1 6 2
1% * 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Another party 14 - - 14 - 1 2 1 * 2 3 1 4
1% - - 1% - * 1% * * 1% 1% * 2%

a

Prefer not to say 25 2 - 23 - 1 1 4 3 2 6 3 3
1% 1% - 1% - * * 2% 3% 1% 3% 1% 2%

Don't know 122 17 4 101 4 14 7 18 7 11 13 19 7
7% 10% 5% 6% 5% 7% 4% 11% 6% 6% 5% 7% 4%

fl cfl

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3/Q3a. Looking ahead to the General Election on Thursday 12th December to elect MPs to Westminster, would you vote ... or for another party?
BASE: All respondents likely to vote

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h *i  a  b

Unweighted Total 1874 667 708 125 60 6 169 102 689 646 184 67 4 81 38 15 - 860 853

Total 1872 753 686 135 59 4 99 93 740 612 187 65 4 78 25 14 - 900 814
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

Conservative 740 614 56 11 - - 26 27 740 - - - - - - - - 541 153
40% 82% 8% 8% - - 26% 29% 100% - - - - - - - - 60% 19%

bcdfg d d bcd bcd bcdfg b

Labour 612 22 520 17 - 1 18 26 - 612 - - - - - - - 155 393
33% 3% 76% 13% - 27% 18% 28% - 100% - - - - - - - 17% 48%

acdfg ad ad acdf acdfg a

Liberal Democrat 187 45 36 82 - - 6 14 - - 187 - - - - - - 33 134
10% 6% 5% 60% - - 6% 15% - - 100% - - - - - - 4% 17%

abdfg d abdf abdfg a

SNP 65 - 7 1 55 - * 1 - - - 65 - - - - - 14 50
3% - 1% 1% 94% - * 1% - - - 100% - - - - - 2% 6%

a a abcfg a abcfg a

Plaid Cymru 4 - 1 - - 2 - - - - - - 4 - - - - 2 2
* - * - - 55% - - - - - - 100% - - - - * *

The Brexit Party 78 29 8 5 - 1 21 10 - - - - - 78 - - - 72 4
4% 4% 1% 3% - 18% 22% 10% - - - - - 100% - - - 8% *

b b abcdg abcd abcdg b

Green 25 4 6 2 - - 10 3 - - - - - - 25 - - 5 15
1% 1% 1% 1% - - 10% 3% - - - - - - 100% - - 1% 2%

abcd ab abcdf a

Another party 14 3 4 3 - - 3 1 - - - - - - - 14 - 6 4
1% * 1% 2% - - 3% 1% - - - - - - - 100% - 1% *

a ab

Prefer not to say 25 5 5 - - - 4 2 - - - - - - - - - 15 7
1% 1% 1% - - - 4% 2% - - - - - - - - - 2% 1%

abc

Don't know 122 31 43 15 4 - 11 10 - - - - - - - - - 57 52
7% 4% 6% 11% 6% - 11% 11% - - - - - - - - - 6% 6%

a ab a
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b *a *b *c *d *e  f *g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 150 59 90 8 16 29 29 28 40 24 58 68 45 38 31 36

Total 147 59 88 7 14 28 26 27 45 22 54 72 33 43 35 37
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 7 1 6 - - 2 - 1 3 - 2 5 4 1 1 2
5% 2% 7% - - 8% - 5% 8% - 4% 7% 13% 1% 2% 5%

Labour 12 7 4 3 1 2 3 2 2 4 4 4 4 2 2 3
8% 12% 5% 45% 5% 6% 10% 6% 5% 18% 8% 5% 13% 5% 7% 8%

Liberal Democrat 8 2 6 - 1 - 4 2 1 1 4 4 1 3 1 3
5% 4% 6% - 4% - 14% 9% 3% 3% 7% 5% 3% 7% 3% 8%

SNP 2 1 2 - 2 - - - 1 2 - 1 - 2 - 1
2% 1% 2% - 12% - - - 1% 8% - 1% - 4% - 2%

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Another party 14 7 7 - - 4 2 4 3 - 7 8 1 9 2 2
10% 12% 8% - - 16% 8% 16% 8% - 12% 11% 2% 22% 5% 6%

a

Prefer not to say 21 8 13 1 4 5 6 1 6 4 10 7 6 2 6 8
15% 14% 15% 8% 25% 17% 21% 3% 14% 19% 19% 10% 17% 4% 17% 22%

b

Don't know 83 32 50 3 8 15 13 17 28 11 27 44 17 24 23 18
56% 55% 57% 48% 55% 53% 48% 62% 62% 52% 50% 62% 52% 57% 66% 49%
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h *i *j *k *l

Unweighted Total 150 16 4 130 4 18 12 20 14 10 17 23 12

Total 147 19 4 124 4 15 8 22 11 13 19 22 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 7 - 1 6 - 2 - - 1 - 3 1 -
5% - 25% 5% - 11% - - 5% - 14% 5% -

Labour 12 3 - 9 - 2 2 - 2 - 2 1 1
8% 15% - 7% - 12% 31% - 17% - 8% 2% 7%

Liberal Democrat 8 2 - 6 1 1 - 1 - - - 1 2
5% 12% - 5% 22% 9% - 3% - - - 5% 20%

SNP 2 2 - - - - - - - - - - -
2% 12% - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Another party 14 1 - 13 - 1 2 2 2 2 1 4 -
10% 5% - 11% - 6% 25% 8% 22% 13% 4% 17% -

Prefer not to say 21 1 - 21 - 1 1 4 3 2 4 3 3
15% 5% - 17% - 7% 7% 21% 25% 14% 22% 12% 30%

Don't know 83 10 3 70 3 9 3 15 3 9 10 13 4
56% 52% 75% 56% 78% 56% 37% 69% 30% 73% 52% 59% 43%

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b *c *d *e *f *g *a *b *c *d *e *f *g *h *i  a  b

Unweighted Total 150 33 48 12 2 - 24 14 - - - - - - - - - 73 59

Total 147 36 48 15 4 - 15 12 - - - - - - - - - 73 58
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - - - - - - - - 100% 100%

Conservative 7 3 1 1 - - 1 2 - - - - - - - - - 3 4
5% 8% 1% 8% - - 4% 16% - - - - - - - - - 4% 7%

Labour 12 2 7 - 2 - 1 - - - - - - - - - - 2 7
8% 5% 15% - 56% - 4% - - - - - - - - - - 3% 12%

a

Liberal Democrat 8 1 1 4 - - 1 - - - - - - - - - - 5 2
5% 3% 2% 25% - - 4% - - - - - - - - - - 7% 4%

SNP 2 - 1 - 2 - - - - - - - - - - - - 2 1
2% - 1% - 44% - - - - - - - - - - - - 2% 1%

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Another party 14 3 4 - - - 6 * - - - - - - - - - 12 2
10% 9% 9% - - - 38% 3% - - - - - - - - - 16% 3%

b

Prefer not to say 21 4 3 - - - 2 2 - - - - - - - - - 12 6
15% 10% 7% - - - 12% 15% - - - - - - - - - 17% 11%

Don't know 83 23 31 10 - - 6 8 - - - - - - - - - 37 37
56% 64% 64% 67% - - 39% 66% - - - - - - - - - 50% 63%

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party if a legal requirement

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95% *a *b *a *b *c *d *e *f *g *h *i *a *b *c *d

Unweighted Total 17 7 10 - - 5 4 3 5 - 9 8 2 9 3 3

Total 14 7 7 - - 4 2 4 3 - 7 8 1 9 2 2
100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Brexit Party 8 4 4 - - 2 * 3 2 - 3 5 * 5 1 1
53% 54% 52% - - 50% 15% 69% 63% - 38% 66% 55% 59% 42% 41%

Green 3 2 1 - - 1 2 - - - 3 - * 1 * 1
18% 27% 9% - - 16% 85% - - - 39% - 45% 12% 22% 29%

Some other party 2 - 2 - - 1 - 1 - - 1 1 - 1 - 1
14% - 28% - - 16% - 31% - - 11% 17% - 14% - 30%

Prefer not to say 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 -
5% 9% - - - - - - 19% - - 8% - - 36% -

Don't know 1 1 1 - - 1 - - 1 - 1 1 - 1 - -
10% 9% 11% - - 18% - - 19% - 12% 8% - 15% - -

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party if a legal requirement

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l

Unweighted Total 17 1 - 16 - 1 3 2 3 2 1 4 -

Total 14 1 - 13 - 1 2 2 2 2 1 4 -
100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

The Brexit Party 8 1 - 7 - 1 2 - - 1 - 3 -
53% 100% - 50% - 100% 85% - - 57% - 82% -

Green 3 - - 3 - - * * 1 - - 1 -
18% - - 19% - - 15% 24% 48% - - 18% -

Some other party 2 - - 2 - - - 1 - 1 - - -
14% - - 15% - - - 76% - 43% - - -

Prefer not to say 1 - - 1 - - - - 1 - - - -
5% - - 5% - - - - 27% - - - -

Don't know 1 - - 1 - - - - 1 - 1 - -
10% - - 11% - - - - 26% - 100% - -

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4A. Would you vote for...
BASE: All respondents who would vote for another party if a legal requirement

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *a *b *c *d *e *f *g *h *i *a *b

Unweighted Total 17 3 3 - - - 9 1 - - - - - - - - - 14 2

Total 14 3 4 - - - 6 * - - - - - - - - - 12 2
100% 100% 100% - - - 100% 100% - - - - - - - - - 100% 100%

The Brexit Party 8 1 4 - - - 2 - - - - - - - - - - 8 -
53% 27% 100% - - - 45% - - - - - - - - - - 64% -

Green 3 1 - - - - * * - - - - - - - - - 1 2
18% 35% - - - - 5% 100% - - - - - - - - - 8% 100%

Some other party 2 1 - - - - 1 - - - - - - - - - - 2 -
14% 39% - - - - 13% - - - - - - - - - - 17% -

Prefer not to say 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - - 1 -
5% - - - - - 12% - - - - - - - - - - 5% -

Don't know 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - - 1 -
10% - - - - - 26% - - - - - - - - - - 5% -

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4/Q4a. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b *a *b *c *d *e  f *g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 150 59 90 8 16 29 29 28 40 24 58 68 45 38 31 36

Total 147 59 88 7 14 28 26 27 45 22 54 72 33 43 35 37
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 7 1 6 - - 2 - 1 3 - 2 5 4 1 1 2
5% 2% 7% - - 8% - 5% 8% - 4% 7% 13% 1% 2% 5%

Labour 12 7 4 3 1 2 3 2 2 4 4 4 4 2 2 3
8% 12% 5% 45% 5% 6% 10% 6% 5% 18% 8% 5% 13% 5% 7% 8%

Liberal Democrat 8 2 6 - 1 - 4 2 1 1 4 4 1 3 1 3
5% 4% 6% - 4% - 14% 9% 3% 3% 7% 5% 3% 7% 3% 8%

SNP 2 1 2 - 2 - - - 1 2 - 1 - 2 - 1
2% 1% 2% - 12% - - - 1% 8% - 1% - 4% - 2%

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

The Brexit Party 8 4 4 - - 2 * 3 2 - 3 5 * 5 1 1
5% 6% 4% - - 8% 1% 11% 5% - 5% 7% 1% 13% 2% 3%

a

Green 3 2 1 - - 1 2 - - - 3 - * 1 * 1
2% 3% 1% - - 2% 7% - - - 5% - 1% 3% 1% 2%

Another party 2 - 2 - - 1 - 1 - - 1 1 - 1 - 1
1% - 2% - - 3% - 5% - - 1% 2% - 3% - 2%

Prefer not to say 22 9 13 1 4 5 6 1 7 4 10 8 6 2 7 8
15% 15% 15% 8% 25% 17% 21% 3% 15% 19% 19% 11% 17% 4% 19% 22%

b

Don't know 84 33 51 3 8 15 13 17 28 11 28 45 17 26 23 18
57% 56% 58% 48% 55% 56% 48% 62% 63% 52% 52% 63% 52% 60% 66% 49%
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4/Q4a. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h *i *j *k *l

Unweighted Total 150 16 4 130 4 18 12 20 14 10 17 23 12

Total 147 19 4 124 4 15 8 22 11 13 19 22 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 7 - 1 6 - 2 - - 1 - 3 1 -
5% - 25% 5% - 11% - - 5% - 14% 5% -

Labour 12 3 - 9 - 2 2 - 2 - 2 1 1
8% 15% - 7% - 12% 31% - 17% - 8% 2% 7%

Liberal Democrat 8 2 - 6 1 1 - 1 - - - 1 2
5% 12% - 5% 22% 9% - 3% - - - 5% 20%

SNP 2 2 - - - - - - - - - - -
2% 12% - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

The Brexit Party 8 1 - 7 - 1 2 - - 1 - 3 -
5% 5% - 5% - 6% 21% - - 7% - 14% -

Green 3 - - 3 - - * * 1 - - 1 -
2% - - 2% - - 4% 2% 11% - - 3% -

Another party 2 - - 2 - - - 1 - 1 - - -
1% - - 2% - - - 6% - 6% - - -

Prefer not to say 22 1 - 21 - 1 1 4 3 2 4 3 3
15% 5% - 17% - 7% 7% 21% 31% 14% 22% 12% 30%

Don't know 84 10 3 71 3 9 3 15 4 9 11 13 4
57% 52% 75% 57% 78% 56% 37% 69% 36% 73% 56% 59% 43%
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q4/Q4a. If it were a legal requirement for you to vote at the General Election on Thursday 12th December, do you think you would probably vote ... or for another party?
BASE: All respondents not specifying a party

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b *c *d *e *f *g *a *b *c *d *e *f *g *h *i  a  b

Unweighted Total 150 33 48 12 2 - 24 14 - - - - - - - - - 73 59

Total 147 36 48 15 4 - 15 12 - - - - - - - - - 73 58
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - - - - - - - - 100% 100%

Conservative 7 3 1 1 - - 1 2 - - - - - - - - - 3 4
5% 8% 1% 8% - - 4% 16% - - - - - - - - - 4% 7%

Labour 12 2 7 - 2 - 1 - - - - - - - - - - 2 7
8% 5% 15% - 56% - 4% - - - - - - - - - - 3% 12%

a

Liberal Democrat 8 1 1 4 - - 1 - - - - - - - - - - 5 2
5% 3% 2% 25% - - 4% - - - - - - - - - - 7% 4%

SNP 2 - 1 - 2 - - - - - - - - - - - - 2 1
2% - 1% - 44% - - - - - - - - - - - - 2% 1%

Plaid Cymru - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

The Brexit Party 8 1 4 - - - 2 - - - - - - - - - - 8 -
5% 2% 9% - - - 17% - - - - - - - - - - 10% -

b

Green 3 1 - - - - * * - - - - - - - - - 1 2
2% 3% - - - - 2% 3% - - - - - - - - - 1% 3%

Another party 2 1 - - - - 1 - - - - - - - - - - 2 -
1% 4% - - - - 5% - - - - - - - - - - 3% -

Prefer not to say 22 4 3 - - - 2 2 - - - - - - - - - 13 6
15% 10% 7% - - - 16% 15% - - - - - - - - - 18% 11%

Don't know 84 23 31 10 - - 7 8 - - - - - - - - - 37 37
57% 64% 64% 67% - - 49% 66% - - - - - - - - - 51% 63%
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q3/Q4. Voting Intention
BASE: All respondents likely to vote and expressing a voting intention

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 1769 909 857 190 285 276 334 270 414 475 610 684 615 460 305 389

Total 1667 840 825 178 260 259 299 260 411 438 558 671 464 495 326 382
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 710 367 343 39 75 109 124 126 238 114 233 364 217 221 132 139
43% 44% 42% 22% 29% 42% 41% 48% 58% 26% 42% 54% 47% 45% 41% 36%

abg abg abg abcdegh abg abcdgh d d

Labour 585 278 306 113 127 89 105 77 74 240 194 150 140 154 120 171
35% 33% 37% 63% 49% 35% 35% 29% 18% 55% 35% 22% 30% 31% 37% 45%

bcdefghi cdefhi fi fi fi cdefhi fi a abc

Liberal Democrat 185 99 85 14 36 37 30 23 46 50 67 69 72 62 27 25
11% 12% 10% 8% 14% 14% 10% 9% 11% 11% 12% 10% 16% 12% 8% 6%

ae cd d

SNP 64 35 29 4 14 10 13 9 13 18 23 22 15 20 13 16
4% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4%

Plaid Cymru 4 4 - - 1 - 1 1 1 1 1 2 - 3 - 1
* * - - * - * * * * * * - 1% - *

b

The Brexit Party 81 40 41 1 3 7 19 18 34 3 25 53 5 25 31 20
5% 5% 5% * 1% 3% 6% 7% 8% 1% 5% 8% 1% 5% 10% 5%

abcg abcg abcgh abg abcgh a abd a

Green 25 13 12 4 4 5 6 3 2 8 11 5 10 9 1 5
2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% * 1%

Another party 13 5 8 3 1 1 2 4 3 4 3 6 5 3 1 4
1% 1% 1% 2% * * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1%
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Q3/Q4. Voting Intention
BASE: All respondents likely to vote and expressing a voting intention

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 1769 157 81 1531 79 226 179 176 141 137 196 230 167

Total 1667 147 85 1435 71 203 146 142 118 162 208 229 155
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 710 31 33 646 16 83 53 67 59 87 84 116 80
43% 21% 38% 45% 22% 41% 36% 47% 50% 54% 41% 51% 51%

ad adf ad ad adf adf abdefj ad adefj adefj

Labour 585 30 28 527 37 90 67 60 39 40 89 61 44
35% 20% 33% 37% 53% 44% 46% 42% 33% 25% 43% 26% 29%

a aikl abchikl achikl achikl aikl a aikl

Liberal Democrat 185 21 8 156 5 15 11 10 13 17 26 37 21
11% 14% 10% 11% 7% 7% 7% 7% 11% 11% 13% 16% 14%

efg cdefg eg

SNP 64 64 - - - - - - - - - - -
4% 43% - - - - - - - - - - -

bcdefghijkl

Plaid Cymru 4 - 4 - - - - - - - - - -
* - 4% - - - - - - - - - -

acefghijkl

The Brexit Party 81 1 11 70 12 12 11 2 3 11 5 8 5
5% 1% 12% 5% 17% 6% 7% 2% 3% 7% 2% 4% 3%

acghjkl ag acefghijkl ag agj agj

Green 25 1 1 23 1 2 3 2 3 4 1 6 2
2% * 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Another party 13 - - 13 - 1 1 1 * 3 2 1 4
1% - - 1% - * 1% 1% * 2% 1% * 3%

ac
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Q3/Q4. Voting Intention
BASE: All respondents likely to vote and expressing a voting intention

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h *i  a  b

Unweighted Total 1769 643 676 117 60 6 154 91 689 646 184 67 4 81 38 15 - 811 812

Total 1667 693 619 119 55 4 82 69 705 576 178 63 4 74 23 12 - 804 737
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

Conservative 710 591 55 11 - - 25 22 705 - - - - - - - - 519 150
43% 85% 9% 9% - - 31% 32% 100% - - - - - - - - 65% 20%

bcdfg d d bcd bcd bcdfg b

Labour 585 22 500 16 1 1 16 22 - 576 - - - - - - - 144 383
35% 3% 81% 14% 2% 17% 19% 31% - 100% - - - - - - - 18% 52%

acdfg ad ad acdf acdfg a

Liberal Democrat 185 43 35 82 - - 6 13 - - 178 - - - - - - 36 131
11% 6% 6% 69% - - 7% 19% - - 100% - - - - - - 5% 18%

d abdfg d abdf abdfg a

SNP 64 - 7 1 54 - * 1 - - - 63 - - - - - 15 48
4% - 1% 1% 98% - * 1% - - - 100% - - - - - 2% 6%

a a abcfg a abcfg a

Plaid Cymru 4 - 1 - - 2 - - - - - - 4 - - - - 2 2
* - * - - 63% - - - - - - 100% - - - - * *

The Brexit Party 81 29 12 5 - 1 23 8 - - - - - 74 - - - 76 3
5% 4% 2% 4% - 21% 28% 12% - - - - - 100% - - - 9% *

b abcdg abcd abcdg b

Green 25 5 6 2 - - 9 3 - - - - - - 23 - - 5 16
2% 1% 1% 1% - - 11% 4% - - - - - - 100% - - 1% 2%

abcd ab abcdf a

Another party 13 3 4 2 - - 3 1 - - - - - - - 12 - 7 3
1% * 1% 2% - - 4% 1% - - - - - - - 100% - 1% *

a ab

Prepared by Savanta: ComRes
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Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 427 431 121 176 135 155 112 162 297 291 273 284 259 153 165
43% 44% 42% 54% 51% 42% 44% 38% 35% 52% 43% 36% 52% 46% 38% 34%

cdefhi cefhi f fi cdefhi fi bcd cd

Leave 929 457 472 42 114 153 163 167 290 156 316 457 215 270 216 228
46% 47% 46% 19% 33% 48% 46% 56% 63% 27% 47% 60% 39% 48% 53% 47%

a abg abg abcdgh abcdgh a abg abcdgh a a a

Did not vote 173 77 95 48 47 23 29 14 12 94 52 26 40 28 30 76
9% 8% 9% 22% 13% 7% 8% 5% 3% 17% 8% 3% 7% 5% 7% 16%

bcdefhi cdefhi fi fi cdefhi fi abc

Can't remember 31 11 20 10 5 7 4 4 - 15 11 4 8 3 7 13
2% 1% 2% 5% 2% 2% 1% 1% - 3% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

bdefhi f fi f f fi fi b

Prefer not to say 13 6 7 2 5 2 4 - - 7 6 - 2 4 2 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - * 1% * 1%

i efi i fi fi fi
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 116 41 704 40 94 76 74 53 62 130 122 55
43% 66% 41% 41% 47% 41% 45% 41% 36% 32% 48% 43% 31%

bcdefghijkl il il l il l chil il

Leave 929 42 55 832 36 121 78 88 68 110 104 131 97
46% 24% 54% 48% 43% 52% 46% 49% 47% 57% 38% 47% 54%

aj aj a aj a aj a acdfjk a a aj

Did not vote 173 12 4 157 6 15 14 12 20 12 28 27 24
9% 7% 4% 9% 7% 7% 8% 7% 14% 6% 10% 9% 13%

abegi abegi

Can't remember 31 4 - 27 2 1 1 3 6 4 6 2 3
2% 2% - 2% 2% * 1% 2% 4% 2% 2% 1% 2%

cefk

Prefer not to say 13 1 1 11 * 1 - 2 - 5 3 - -
1% * 1% 1% 1% * - 1% - 3% 1% - -

cefhkl
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Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 210 443 95 42 2 26 23 153 393 134 50 2 4 15 4 31 - 861
43% 27% 61% 68% 71% 44% 24% 17% 21% 64% 72% 76% 58% 5% 63% 28% 44% - 100%

g afg afg afg f afi afi afi af af a

Leave 929 523 231 35 14 2 66 39 541 155 33 14 2 72 5 6 15 929 -
46% 68% 32% 25% 23% 56% 61% 29% 73% 25% 18% 22% 42% 92% 19% 44% 22% 100% -

bcdg bcdg bcdgi c abcdgi b

Did not vote 173 33 48 5 4 - 10 72 39 49 19 1 - 2 4 2 21 - -
9% 4% 7% 4% 7% - 9% 53% 5% 8% 10% 2% - 3% 18% 16% 30% - -

a abcdf a ad abdf abcdf

Can't remember 31 5 9 2 - - 4 2 4 14 1 - - - - 2 3 - -
2% 1% 1% 2% - - 4% 1% 1% 2% * - - - - 12% 4% - -

ab a ac

Prefer not to say 13 2 - 2 - - 2 - 3 1 - - - - - - - - -
1% * - 2% - - 2% - * * - - - - - - - - -

ab ab
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Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents who voted

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 1790 902 885 162 290 289 331 283 435 452 620 718 620 473 326 371

Total 1790 884 904 163 290 288 318 279 451 453 607 730 499 529 369 393
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 427 431 121 176 135 155 112 162 297 291 273 284 259 153 165
48% 48% 48% 74% 61% 47% 49% 40% 36% 66% 48% 37% 57% 49% 42% 42%

bcdefghi cdefhi fi efi cdefhi efi bcd cd

Leave 929 457 472 42 114 153 163 167 290 156 316 457 215 270 216 228
52% 52% 52% 26% 39% 53% 51% 60% 64% 34% 52% 63% 43% 51% 58% 58%

a abg abg abdgh abcdgh a abg abcdgh a ab ab
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents who voted

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 1790 162 84 1544 80 232 183 179 138 139 200 237 156

Total 1790 158 96 1536 76 214 153 162 121 172 234 252 152
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 116 41 704 40 94 76 74 53 62 130 122 55
48% 73% 43% 46% 53% 44% 49% 46% 43% 36% 56% 48% 36%

bcdefghijkl il il il cehil il

Leave 929 42 55 832 36 121 78 88 68 110 104 131 97
52% 27% 57% 54% 47% 56% 51% 54% 57% 64% 44% 52% 64%

a aj a aj a a aj acdfjk a a acdfjk
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Q5W3. How did you vote in the EU Referendum in 2016?
BASE: All respondents who voted

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 1790 654 693 120 58 6 158 65 646 579 164 65 4 79 32 12 46 889 901

Total 1790 733 674 130 56 4 92 61 694 548 168 64 4 75 20 10 46 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 861 210 443 95 42 2 26 23 153 393 134 50 2 4 15 4 31 - 861
48% 29% 66% 73% 76% 44% 28% 37% 22% 72% 80% 78% 58% 5% 77% 39% 67% - 100%

afg afg afg f af abf af af af a

Leave 929 523 231 35 14 2 66 39 541 155 33 14 2 72 5 6 15 929 -
52% 71% 34% 27% 24% 56% 72% 63% 78% 28% 20% 22% 42% 95% 23% 61% 33% 100% -

bcd bcd bcd bcdgi c abcdgi b
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TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0  - Not likely (0.0) 264 120 143 10 26 42 42 52 92 36 84 144 66 72 49 77
13% 12% 14% 5% 7% 13% 12% 18% 20% 6% 12% 19% 12% 13% 12% 16%

abg abg abdgh abcdgh abg abcdgh

1 (1.0) 144 81 62 7 28 15 22 31 41 35 37 72 31 53 31 29
7% 8% 6% 3% 8% 5% 6% 10% 9% 6% 5% 9% 6% 9% 8% 6%

a acdgh ach acgh ad

2 (2.0) 110 51 60 11 18 18 17 14 32 29 35 46 35 27 25 24
5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5%

3 (3.0) 94 37 58 17 35 13 13 8 9 52 25 17 39 16 16 23
5% 4% 6% 8% 10% 4% 4% 3% 2% 9% 4% 2% 7% 3% 4% 5%

a defhi cdefhi cdefhi bc

4 (4.0) 83 42 41 10 28 6 17 9 12 38 24 21 20 18 24 21
4% 4% 4% 5% 8% 2% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 4% 3% 6% 4%

cefhi c cefhi

5 (5.0) 229 97 132 35 36 37 43 35 44 70 79 79 52 60 40 77
11% 10% 13% 16% 10% 11% 12% 12% 9% 12% 12% 10% 9% 11% 10% 16%

a fi abc

6 (6.0) 172 84 87 28 35 30 37 18 23 63 66 42 50 51 28 42
9% 9% 9% 13% 10% 9% 10% 6% 5% 11% 10% 5% 9% 9% 7% 9%

efi fi fi fi efi fi

7 (7.0) 139 69 70 35 19 22 28 12 24 54 49 36 39 34 31 34
7% 7% 7% 16% 5% 7% 8% 4% 5% 9% 7% 5% 7% 6% 8% 7%

bcdefghi ei befi i

8 (8.0) 154 77 77 20 28 38 24 18 25 49 62 43 49 44 29 32
8% 8% 7% 9% 8% 12% 7% 6% 5% 9% 9% 6% 9% 8% 7% 7%

defi i fi

9 (9.0) 108 68 39 10 16 14 27 12 30 26 40 41 34 33 29 13
5% 7% 4% 4% 5% 4% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 7% 3%

b e d d d

10  - Likely (10.0) 510 252 257 39 78 88 86 88 131 117 174 219 132 156 106 116
25% 26% 25% 17% 23% 27% 24% 29% 28% 20% 26% 29% 24% 28% 26% 24%

ag a abg ag ag abg

Net: 7-10 911 466 443 104 142 161 165 129 210 245 326 340 254 267 195 195
45% 48% 43% 47% 41% 50% 46% 44% 45% 43% 48% 45% 46% 47% 48% 40%

b bg b d d d

Base for stats 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
Mean Score 5.70 5.82 5.59 6.05 5.64 6.02 5.88 5.44 5.37 5.80 5.94 5.40 5.75 5.82 5.80 5.41

fi fi i i efi
Standard Deviation 3.598 3.610 3.582 2.836 3.338 3.555 3.484 3.902 3.982 3.155 3.516 3.949 3.530 3.671 3.611 3.574

Prepared by Savanta: ComRes



10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 2007 998 1004 217 349 320 372 301 448 566 692 749 683 504 362 458

Total 2007 977 1026 223 347 321 355 297 464 570 676 761 548 564 407 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .080 .114 .113 .193 .179 .199 .181 .225 .188 .133 .134 .144 .135 .164 .190 .167
Error variance .01 .01 .01 .04 .03 .04 .03 .05 .04 .02 .02 .02 .02 .03 .04 .03
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0  - Not likely (0.0) 264 20 14 230 15 32 20 15 22 36 19 41 29
13% 11% 14% 13% 18% 14% 12% 8% 15% 19% 7% 15% 16%

j j gj j gj gj gj gj

1 (1.0) 144 15 7 122 4 17 9 14 12 19 5 24 18
7% 8% 7% 7% 5% 7% 5% 8% 8% 10% 2% 9% 10%

j j j j j j j j j

2 (2.0) 110 12 3 95 3 21 10 8 10 7 10 15 12
5% 7% 3% 6% 3% 9% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 7%

cij

3 (3.0) 94 11 4 80 5 5 10 9 7 7 16 10 11
5% 6% 4% 5% 6% 2% 6% 5% 5% 3% 6% 4% 6%

e e e e

4 (4.0) 83 7 2 73 4 6 6 12 4 9 13 12 8
4% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 7% 3% 5% 5% 4% 4%

e

5 (5.0) 229 20 16 193 12 24 25 24 23 18 33 16 17
11% 12% 16% 11% 14% 11% 15% 14% 16% 9% 12% 6% 10%

k k k k k k k k k

6 (6.0) 172 15 4 152 5 26 13 16 8 15 31 24 15
9% 9% 4% 9% 6% 11% 8% 9% 5% 8% 11% 8% 8%

h h

7 (7.0) 139 9 5 125 5 14 15 8 11 18 26 20 8
7% 5% 5% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 9% 10% 7% 5%

8 (8.0) 154 9 9 136 5 11 11 14 12 14 26 30 12
8% 5% 9% 8% 6% 5% 6% 8% 8% 7% 10% 11% 7%

e ae

9 (9.0) 108 10 12 86 4 12 9 8 9 7 13 18 7
5% 6% 12% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 4%

cefgijl

10  - Likely (10.0) 510 46 23 440 22 63 41 51 28 44 80 72 41
25% 27% 23% 25% 26% 27% 24% 28% 19% 23% 29% 26% 23%

h h

Net: 7-10 911 75 49 787 36 99 75 81 60 82 144 140 69
45% 43% 49% 45% 43% 43% 45% 45% 41% 43% 53% 50% 38%

acehil l

Base for stats 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2007 176 89 1742 89 249 198 200 164 156 234 265 187

Total 2007 175 100 1732 84 231 169 179 147 193 271 281 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 5.70 5.66 5.87 5.69 5.49 5.60 5.73 5.97 5.24 5.20 6.55 5.74 5.11
l hil acdefhikl

Standard Deviation 3.598 3.614 3.647 3.596 3.727 3.694 3.467 3.451 3.583 3.761 3.128 3.737 3.731
Standard Error .080 .272 .387 .086 .395 .234 .246 .244 .280 .301 .204 .230 .273
Error variance .01 .07 .15 .01 .16 .05 .06 .06 .08 .09 .04 .05 .07
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0  - Not likely (0.0) 264 114 82 9 5 - 11 35 112 56 15 6 - 9 5 3 21 123 104
13% 15% 11% 7% 9% - 10% 26% 15% 9% 8% 9% - 12% 20% 26% 30% 13% 12%

c abcdf bc bc abcdf

1 (1.0) 144 76 45 8 3 - 8 4 81 41 9 5 - 4 2 - - 83 58
7% 10% 6% 6% 5% - 7% 3% 11% 7% 5% 7% - 5% 10% - - 9% 7%

bg bci i i i i

2 (2.0) 110 40 35 12 4 - 8 9 38 22 17 5 - 2 - 1 13 48 46
5% 5% 5% 9% 6% - 8% 7% 5% 4% 9% 7% - 2% - 7% 19% 5% 5%

abf abcdfg

3 (3.0) 94 29 28 11 3 - 10 8 30 27 7 5 - - 2 3 13 36 42
5% 4% 4% 8% 5% - 9% 6% 4% 4% 4% 7% - - 7% 20% 18% 4% 5%

ab ab f f abcf

4 (4.0) 83 29 33 7 4 - 6 3 22 24 7 2 - 2 - - 10 41 34
4% 4% 5% 5% 7% - 5% 2% 3% 4% 4% 4% - 3% - - 15% 4% 4%

abcdfg

5 (5.0) 229 87 81 10 9 1 14 22 74 74 15 8 1 10 4 1 5 99 95
11% 11% 11% 7% 14% 14% 12% 16% 10% 12% 8% 12% 39% 13% 18% 7% 7% 11% 11%

c

6 (6.0) 172 46 81 14 1 1 8 10 46 74 14 1 1 1 3 3 1 56 79
9% 6% 11% 10% 2% 17% 7% 7% 6% 12% 8% 2% 19% 1% 14% 22% 1% 6% 9%

ad adfi f dfi a

7 (7.0) 139 41 60 12 1 1 10 12 43 54 15 2 1 7 2 - 2 68 52
7% 5% 8% 8% 1% 14% 10% 9% 6% 9% 8% 3% 16% 9% 7% - 3% 7% 6%

a ad d a

8 (8.0) 154 57 61 15 6 1 4 9 56 51 24 6 - 5 1 - - 74 67
8% 7% 8% 11% 10% 18% 4% 7% 8% 8% 13% 9% - 6% 2% - - 8% 8%

f f i i ai i i

9 (9.0) 108 46 35 6 4 - 6 8 41 36 13 4 - 6 1 1 - 49 51
5% 6% 5% 4% 6% - 6% 6% 6% 6% 7% 6% - 8% 3% 4% - 5% 6%

i i i i i

10  - Likely (10.0) 510 208 191 36 21 2 23 15 197 154 51 22 1 31 5 2 6 253 232
25% 27% 26% 26% 34% 37% 21% 11% 27% 25% 27% 34% 26% 40% 19% 14% 8% 27% 27%

g g g fg g i i i i abcgi

Net: 7-10 911 352 346 69 31 3 44 45 337 295 103 34 2 49 8 2 8 443 403
45% 46% 47% 49% 52% 69% 41% 33% 46% 48% 55% 52% 42% 63% 31% 18% 11% 48% 47%

g g g g i gi agi gi abgi i

Base for stats 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV1. Suppose your favoured party did not have a realistic chance of winning in your constituency. Some people may choose to vote tactically to prevent their least 
favoured party from winning, while others will choose to vote for their favoured party anyway. On a scale of 0 to 10, where 0 means certain NOT to vote tactically, and 
10 means certain to vote tactically, how likely would you be to vote tactically in that situation?
BASE: All respondents

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 2007 685 747 130 61 6 185 143 689 646 184 67 4 81 38 15 72 889 901

Total 2007 773 731 140 60 4 109 135 740 612 187 65 4 78 25 14 70 929 861
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 5.70 5.57 5.95 6.02 6.31 7.83 5.41 4.53 5.50 6.08 6.29 6.10 6.81 6.79 4.85 4.19 2.91 5.72 5.86
g ag g g g i agi agi i agi i

Standard Deviation 3.598 3.771 3.464 3.370 3.591 2.143 3.448 3.522 3.806 3.349 3.419 3.706 2.347 3.642 3.651 3.538 2.805 3.689 3.577
Standard Error .080 .144 .127 .296 .460 .875 .253 .295 .145 .132 .252 .453 1.174 .405 .592 .913 .331 .124 .119
Error variance .01 .02 .02 .09 .21 .77 .06 .09 .02 .02 .06 .21 1.38 .16 .35 .83 .11 .02 .01
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV2. Thinking about each of the following parties, which of them would you consider tactically voting for at the next election?
BASE: All who would consider voting tactically

Gender Age Social Grade
Total Male  Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+ AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d

Unweighted Total 1752 873 875 206 324 283 326 250 363 530 609 613 603 441 316 392

Total 1743 858 882 213 322 279 313 245 372 534 592 617 482 492 358 410
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 516 279 237 40 72 85 95 87 137 111 180 224 157 150 105 104
30% 33% 27% 19% 22% 30% 30% 36% 37% 21% 30% 36% 33% 30% 29% 25%

b abg abg abg abgh abg abgh d

Labour 535 262 273 108 133 101 86 48 59 242 186 107 144 141 99 151
31% 31% 31% 51% 41% 36% 27% 20% 16% 45% 31% 17% 30% 29% 28% 37%

bcdefhi defhi defi efi cdefhi efi abc

Liberal Democrat 338 175 159 32 61 63 63 53 65 93 127 118 129 106 63 41
19% 20% 18% 15% 19% 23% 20% 22% 17% 17% 21% 19% 27% 21% 18% 10%

a a cd d d

Brexit Party 315 162 153 27 26 33 59 62 108 53 92 170 67 97 72 79
18% 19% 17% 13% 8% 12% 19% 25% 29% 10% 15% 28% 14% 20% 20% 19%

bcg abcgh abcdgh bg abcdgh a a a

SNP 56 33 22 7 13 10 8 9 8 20 19 17 12 16 14 13
3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

Plaid Cymru 12 4 9 * 1 - 6 3 2 1 6 5 3 4 3 3
1% * 1% * * - 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1%

bcg

I would not consider voting tactically for any of these parties 252 95 157 32 54 37 40 30 59 86 77 89 57 70 56 69
14% 11% 18% 15% 17% 13% 13% 12% 16% 16% 13% 14% 12% 14% 16% 17%

a a
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV2. Thinking about each of the following parties, which of them would you consider tactically voting for at the next election?
BASE: All who would consider voting tactically

Region

Total Scotland  Wales  NET: England  North East  North West
 Yorkshire &

Humber
 West

Midlands  East Midlands  Eastern  London  South East  South West
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 1752 157 76 1519 73 215 175 184 139 130 216 229 158

Total 1743 155 86 1502 69 199 149 164 124 157 252 240 150
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 516 26 24 465 15 58 36 56 40 47 83 73 58
30% 17% 28% 31% 21% 29% 24% 34% 32% 30% 33% 30% 39%

a a a adf a a a a acdf

Labour 535 49 20 467 35 73 57 54 35 32 83 62 35
31% 31% 23% 31% 50% 37% 39% 33% 28% 20% 33% 26% 23%

i il abceghijkl bikl bchikl il il

Liberal Democrat 338 25 13 300 14 41 28 31 25 32 47 51 29
19% 16% 15% 20% 21% 21% 19% 19% 20% 20% 19% 21% 20%

Brexit Party 315 14 22 278 15 39 28 24 28 42 34 43 26
18% 9% 26% 18% 21% 19% 19% 15% 23% 27% 13% 18% 17%

agj a a a a aj acgjkl a a

SNP 56 56 - - - - - - - - - - -
3% 36% - - - - - - - - - - -

bcdefghijkl

Plaid Cymru 12 - 12 - - - - - - - - - -
1% - 15% - - - - - - - - - -

acdefghijkl

I would not consider voting tactically for any of these parties 252 26 10 216 6 27 20 24 19 29 34 37 20
14% 17% 12% 14% 8% 13% 13% 15% 15% 18% 14% 15% 14%
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10417948 COMUK20559 VI Poll 27/11
TV2. Thinking about each of the following parties, which of them would you consider tactically voting for at the next election?
BASE: All who would consider voting tactically

Past Vote Voting Intention 2016 Referendum Vote

Total Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru
 Some

other party
 Did not

vote Cons  Lab  Lib Dems  SNP
 Plaid

Cymru

 The
Brexit
Party  Green

 Some
other party

 Unlikely
to vote Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  a  b  c  d *e  f  g *h  i  a  b

Unweighted Total 1752 586 668 121 56 6 164 108 586 587 171 61 4 73 31 11 50 771 801

Total 1743 659 649 131 55 4 98 100 628 556 172 59 4 68 20 10 49 806 757
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 516 389 49 20 2 2 23 25 422 12 14 2 2 28 - 2 3 366 111
30% 59% 8% 15% 3% 38% 23% 25% 67% 2% 8% 4% 42% 41% - 20% 5% 45% 15%

bcdfg bd bd bd bcdfgi b bcdgi b

Labour 535 35 407 37 13 1 17 17 13 410 52 18 1 1 5 3 5 125 363
31% 5% 63% 29% 23% 13% 17% 17% 2% 74% 30% 31% 39% 2% 28% 27% 11% 16% 48%

acdfg afg a a a acdfgi afi afi af af a

Liberal Democrat 338 74 148 72 5 1 13 15 47 132 109 7 - - 8 2 - 69 236
19% 11% 23% 55% 10% 14% 13% 15% 8% 24% 63% 11% - - 40% 22% - 9% 31%

adf abdfg fi adfi abdfgi fi abdfi a

Brexit Party 315 196 44 8 1 1 36 20 198 30 7 2 - 50 1 3 2 271 25
18% 30% 7% 6% 2% 18% 37% 20% 32% 5% 4% 4% - 74% 3% 32% 3% 34% 3%

bcdg bcdg bcd bcdgi abcdgi b

SNP 56 1 15 1 34 - * 2 1 10 4 39 - - - - - 12 42
3% * 2% 1% 62% - * 2% * 2% 3% 66% - - - - - 1% 6%

a abcfg a a a abcfgi a

Plaid Cymru 12 4 6 - - 2 - - 3 6 1 - 2 - - - - 5 8
1% 1% 1% - - 55% - - * 1% 1% - 61% - - - - 1% 1%

I would not consider voting tactically for any of these
parties

252 75 77 13 11 - 22 35 52 37 10 7 - 1 8 1 40 93 97
14% 11% 12% 10% 20% - 22% 35% 8% 7% 6% 13% - 1% 40% 14% 82% 11% 13%

abc abcf f f abcdf abcdfg
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